

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下·我为群众办实事

e线播报

我市不动产登记自助申报机投入使用



市民使用不动产登记自助申报机办理业务。通讯员供图

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 李皓若)近日,我市不动产登记自助申报机正式投入使用...

群众买卖车辆无需两地往返

我市开始实行二手车异地交易登记新政策



查验员对二手车进行现场查验。最泰安全媒体记者 刘红川 摄

进行了查验,并对车辆拍照存档。蔡先生告诉记者:“购车前,我了解到,二手车异地交易业务办理十分烦琐...

最泰安全媒体记者 刘红川 理转出,变“两次登记查验”为“一次登记查验”。

二手车异地交易 登记信息可网上转递

记者了解到,办理跨辖区转移登记业务时,机动车档案资料实行电子化网上转递,群众不用再提取纸质档案...

民警介绍,机动车转籍分转出地交易和转入地交易两种情况。以转入地交易为例,如果泰安为转入地...

12月10日,我市开始实行二手车异地交易登记新政策,车辆交易登记一地即可办结...

“两次登记查验”变为“一次登记查验”

按照公安部统一部署,自12月10日起,在前期试点和分批推广应用的基础上,全国新增130个城市推进二手车异地交易登记...

近日,记者来到泰安交运二手车市场交易中心时,市民蔡先生正在二手车查验区为一辆河南牌照的轿车办理异地过户...

肥城市创建“1+14+N”服务体系 助推基层便民服务再升级



“桃小美”专员全程指导企业申报材料。通讯员供图

打造便民服务中心14个,实现企业开办全链条服务,617个社区(村)建成“六有一能”便民服务站...

最泰安全媒体记者 王玉

事项8270项。部署53台“泰好办”自助服务终端进农村、进社区、进银行、进商超...

以企业群众需求为导向,推进事项下沉提供“六办”服务。肥城市将涉及商事登记、公共场所卫生许可等64个审批事项及食品经营许可...

以“桃小美”帮代办服务品牌创建为引领,组建县、镇、村三级联动帮代办队伍。肥城市充分发挥广大党员干部的创服务意识...

消防救援联手森林消防 开展冬季森林灭火演练

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 张建)为提升森林火灾扑救能力、突发事件处置能力和快速实战反应能力...

此次演练模拟泰山景区观光路附近发生火情,市消防救援支队指挥中心立即启动一级火警应急响应...

清理辖区下水道化粪池 财西社区解决居民烦心事



施工人员对下水道进行清理。最泰安全媒体记者 隋翔 摄

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 张汶宁)近日,泰山区财源街道财西社区聚焦群众普遍关心的热点、难点问题...

据了解,财西社区辖区东岳小区、校场小区是20世纪80年代建成的开放式老旧小区...

社会主义核心价值观基本内容:富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善

第八届全国道德模范公海云: 守护万家灯火的铁娘子



国网泰安供电公司员工公海云。通讯员供图

简单的几句话让她受益至今。在客户服务方面,公海云是同事口中的老母鸡,客户不分群体、老幼,在她心里都是自己人...

“把每一天都当作生命的最后一天来过” 在电力系统有份苦差事,那就是

最泰安全媒体记者 孙文志

前的计划停电,而正巧那天有一个客户要结婚,在了解到情况后,公海云跟工作人员到客户家的院子守着发电机...

公海云告诉记者,最近对“把每一天都当作生命的最后一天来过”这句话感触特别深...

“女儿总嫌我陪伴时间短”

“干我们这一行,心里对家人都有着诸多亏欠,孩子生病的夜里,抢修电话来了,我们也得冲到一线,不是说自己多伟大,只是知道,黑夜中有千千万万的用电客户...

荣誉的取得,既是肯定,也是鞭策。我觉得跟荣誉相比,我还有很多不足的地方...

德耀中华

“这份沉甸甸的荣誉是对我工作的肯定,更是我继续前进的动力。”近日,国网泰安供电公司员工公海云荣获山东省道德模范(敬业奉献类)称号...

“他们都说我像老母鸡”

公海云今年42岁,目前担任国网泰安供电公司泰山供电中心低压一班班长(所长),主要负责泰城中心6.5万个高压客户的用电服务...

2003年,公海云正式成为一名走街串巷的女电工,每天风吹日晒让正值花样年华的她变成了“黑包公”...